



中国银行许昌分行

多措并举推动团建工作高质量开展

本报讯(记者董蕊通讯员陈彦飞)7月13日,中国银行许昌分行团委组织青年团员开展“一个理念”知识竞赛活动,活动围绕“守规矩,讲诚信,担责任,爱中行”12字理念,系统测试了青年团员的纪律规矩意识、行史、社会主义核心价值观等内容。

这是中国银行许昌分行加强团建工作的一个缩影。共青团是党的助手和后备军,是党联系青年的桥梁和纽带。近年来,中国银行许昌分行团委以建强基层组织为抓手,以夯实思想基础为重点,大力推进全面从严治党,进一步激发各级团组织活力,引领和帮助全行青年团员坚定理想信念,将全行青年团员紧密团结在党委周围,为推动业务

高质量发展贡献青春力量。

打牢思想基础,强化学习教育。该行团组织团员深入学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念、新思想、新战略,特别是关于共青团工作的重要论述;学习团章、团史和团内相关文件,并要求青年员工将学习成果运用到工作中去。同时,他们组织开展各种形式的集中学习,各级团组织通过宣讲会、报告会、培训班、学习小组研讨等形式,根据不同团员群体的特点,有针对性地确定学习计划和重点,通过小组学习交流、组织演讲比赛、制作分享新媒体产品等灵活多样的方式,提高学习教育实效。

强化组织建设,建设坚强堡垒。中国银行许昌分行在辖区基层网点中成立独立团支部或联合团支部,团委在团支部自查基础上开展支部建设专项检查,重点检查团员档案、团员收缴和团的活动等。团委指导存在问题的团支部制订整改方案,限时进行整改,整改结束后,并对整改情况进行核查,将团支部建设成为团员的坚强战斗堡垒。

强化作风建设,提升组织战斗力。中国银行许昌分行持续开展青年团员思想动态调查,并以此为契机,系统了解青年团员所思所想,加强对青年员工思想的引导,引导青年自觉地把行动融入到国家、民族的发展

中,融入到新时代全球一流银行建设的征程中。他们建立了团干部联系团员制度,要求团干部全部参与,基层团支部书记联系5到10名团员,市行团委委员至少做到联系20名团员。

强化担当意识,激发团员先进性。该行将“公益中行”作为青年志愿服务活动开展的主要平台,建立“线上+线下”联动模式,充分利用时间、空间、钱物和积分捐赠等各类资源,激发青年团员参与公益的热情。通过开展志愿服务、非法集资宣传、助力复工复产等活动,强化中国银行青年团员担当社会责任、热心公益事业的好传统,进一步激发青年团员的先进性。



关注中国银行河南省分行官方微信公众号,了解更多金融资讯



襄城县审计局

开展爱党爱国系列教育活动

本报讯(记者杨晓燕通讯员张军民宋向雨)为继承和发扬党的光荣传统,弘扬爱国主义精神,展现积极向上的审计风采,近日,襄城县审计局组织全体党员干部开展爱党爱国系列教育活动,为审计工作打下基础。

重温入党誓词。襄城县审计局积极开展爱党爱国学习交流,增强党员干部的责任感和使命感。该局党支部书记以“不忘初心、牢记使命,勇于担当,开创襄城审计事业新局面”为主题,对全体党员干部进行了一次深刻的学习教育。随后,全体党员干部重温入党誓词,表示将以党员的责任和担当精神做好审计工作。

开展讲党课活动。襄城县审计局党组书记、局长以《学习监察法 做清正廉洁“审计人”》为题上廉政党课,全体党员干部参加了此次活动。该局党员干部通过上党课,加深了对“新时代新审计责任重大”的理解与把握,纷纷表示将严格落实新时代对审计工作的新要求,不忘初心、牢记使命,努力塑造审计新形象,实现新作为。

召开组织生活会。襄城县审计局党支部以“严守党的纪律 深化作风建设”为主题召开组织生活会。该局从严明党的政治纪律和政治规矩、严格执行中央八项规定精神及其实施细则等方面入手,深入查摆问题,分析问题产生的原因,明确整改方向,切实增强党员干部遵规守纪的自觉性。

央行开展300亿元逆回购操作

新华社北京7月14日电(记者张千千吴雨)中国人民银行14日以利率招标方式开展了300亿元的7天期限逆回购操作。当日无逆回购到期,央行实现净投放300亿元。

央行发布公告称,为维护银行体系流动性合理充裕,当日开展300亿元逆回购操作,期限为7天,中标利率为2.2%,与前次持平。

国开行发放21.8亿元应急贷款支持防汛救灾

新华社北京7月14日电(记者张千千)记者从国家开发银行获悉,南方汛情发生后,国开行精准对接地方政府资金需求,目前已完成28.9亿元防汛应急贷款授信,发放21.8亿元,支持各地防汛救灾及灾后重建。

目前,国开行作为江西省提供防汛应急贷款授信15.7亿元,发放11.6亿元,用于抗汛物资采购、汛后生产生活设施和基建项目修复等。

截至7月10日,国开行已向安徽受灾严重的宣城、铜陵、池州、安庆和黄山等地发放首批应急贷款10.2亿元,用于因灾损毁基础设施的应急维护、受灾群众转移安置和救灾物资购置调拨等。

时隔6期再出大奖

长葛彩民喜中双色球一等奖

本报讯(记者李晓通讯员杜鹏飞)许昌彩民又中大奖了!近日,福彩双色球游戏进行第2020060期开奖,双色球红球号码开出05、09、14、20、24、30,蓝球号码为08。当期全国共中38注一等奖,其中,长葛市一名幸运彩民以一张复式票中得双色球525万元大奖。

据悉,这注大奖出自长葛市建设路

与铭心路交叉口东100米的41108202号福彩投注站。该投注站销售员李玉恒告诉记者,中奖彩民采用的是“7+1”复式投注,投注金额为14元,他除了中得1注一等奖523.8万元外,还中得了6注三等奖,奖金合计525万多元。

值得一提的是,今年彩票复市以来,我市彩民接连中得双色球大奖。此次大奖距离6月23日襄城县中出的672

万元大奖仅隔6期。

“投注站自开业以来,中过多个双色球二等奖和三等奖,但中一等奖还是头一次。”李玉恒高兴地说:“以前部分彩民还对双色球彩票大奖的真实性持怀疑态度,这个大奖出现后,这部分彩民的疑虑也就烟消云散了。”现场不少彩民也表示,今后将继续支持福彩事业,既能献爱心,还有机会中大奖。

牢记初心使命 争当出彩先锋



7月10日,许昌市税务局机关第一党支部携手鄢陵县税务局机关第一党支部联合开展“牢记初心使命,争当出彩先锋”主题党日。两支部党员代表先后到鄢陵县党史陈列馆、党建文化主题公园参观学习。参观学习结束后,两支部党员代表在该国党旗雕塑前整齐列队,举起右拳,向着鲜红的党旗庄严重温了入党誓词,表达了党员干部牢记初心使命,履职尽责担当,以永不懈怠的精神状态为税收事业高质量发展奉献终身的铮铮誓言和坚定决心。

董政 李铁军 摄

许都农商银行

暖企惠民大走访 复工达产助力忙

本报讯(记者董蕊通讯员张开)为进一步贯彻落实省联社支持复工复产“百日营销竞赛”活动要求,推动各项普惠金融政策方针落地生根,近日,许都农商银行组织开展“客户大走访、业绩大营销、服务大比拼”活动,将每周三作为固定活动日,建立入户走访常态化制度。活动开展以来,该行班子成员带头表率,把深入基层、走访客户变成广大干部职工的自觉行动,有效应对日益激烈的市场竞争,着力巩固农村市场阵地,切实增强农商银行市场竞争力和品牌形象。

提前谋划部署,明确走访对象。为确保走访活动效果,该行召开专题会议,依据辖区客户整体情况,充分征集意见,精心制订活动方案,明确走访对象,有计划、有重点地对存量客户进行走访。同时,他们认真做好走访前准备工作,提前了解目标企业资金流水、代付工资、企业征信以及其他金融机构融资等情况,做到有的放矢。

分层推进走访,开展组合营销。为进一步强化银企关系,走访活动实行分层推进走访制度,该行领导班子对重点

公司类客户进行逐户走访,总行机关部(室)和分包支行走访中小贷款存量客户,辖区客户经理全程参与,将重点客户的维护、走访工作落实到人,建立多层次的客户维护机制。与此同时,走访活动以推动存贷主业营销、基础客户拓展与维护、风险隐患排查、金融知识普及及宣传教育、社会形象提升等五大核心工作为载体,旨在为客户提供全方位、多样化的金融服务,尽可能满足不同客户的服务需求,使走访活动真正做到接地气、有成效。

加强持续跟进,落实厅堂维护。为扎实做好走访活动的后续服务和跟踪维护,该行充分发挥网点厅堂服务,合理进行客户引导和接待工作,对走访重点客户的业务及时进行跟进,并根据客户资产规模,进行深化营销。同时,他们依托文明服务提升活动的开展,为客户提供高效、优质的服务,合力促进与客户间的良性互动,巩固走访活动成果。

建立走访档案,实施总结评价。为巩固和运用好走访成果,深化业务拓展,该行对活动走访客户通过甄别

风险、细化分类、确定营销目标的形式,建立走访客户档案,形成详细的走访记录和分析报告,综合分析企业风险等级、发展前景、资信状况、企业效益等情况,依照“一户一策”方针,制订支持方案和营销措施,并为下一步业务拓展奠定基础。

该行走访活动的开展既是落实党中央“六稳”“六保”工作要求的具体体现,又是落实全省农信社年度工作会议精神的有力举措,更是“百日营销竞赛”活动全力支持企业应对疫情、提振信心、复工复产、加快发展的一项重要举措。下一步工作中,该行将持续推进“百日营销竞赛”活动深入开展,进一步拓展客户资源,夯实存贷款营销基础,调整优化信贷结构,为地方实体经济提供有力金融支撑。

人行禹州市支行

推动金融支持稳企业保就业落到实处

本报讯(记者董蕊通讯员赵自伟)今年以来,针对严峻的疫情形势,人民银行总行会同相关部委密集出台了一系列支持企业复工复产、稳企业保就业的金融政策。人行禹州市支行结合“六稳”“六保”的工作要求,迅速采取行动,梳理政策要点,制定贯彻措施,加大政策宣讲力度,不断优化中小微企业融资环境,各项金融惠企政策在禹州市显现初步成效。

截至目前,禹州市共有10家企业获得专项再贷款低成本资金6000余万元,占许昌市经营性企业获得的专项再贷款低成本资金总额的72%;为地方法人银行申请3300万元支农再贷款,支持相关企业58家;各家银行已办理延期还款、信贷重组、无还本续贷资金5.6亿元;为地方法人银行申请了许昌辖区第一批也是唯一的一批普惠小微信用贷款政策支持,为地方法人银行争取了295万元的无息资金。

开展实情调研,及早谋划推进。该行由行长程顺杰带队组成专题调研组深入企业调研,先后走访调研9个乡镇(街道办)和37家企业,聚焦就业能力较强且受疫情影响较大的档发、陶瓷、餐饮、交通运输等行业,调查市场主体复工复产的生产经营状况,调研企业融资情况,为全面落实金融支持稳企业保就业掌握第一手资料。同时,他们围绕企业调研情况和金融支持稳企业保就业政策内容,组织有关部门和金融机构开展了5场政策研讨和学习讨论,对贯彻落实措施进行了专题研究,并把金融支持稳企业保就业作为重点工作任务进行了部署。

制定贯彻措施,强化督导落实。该行联合禹州市金融办共同印发了《关于金融支持稳企业保就业的指导意见》,提出了继续落实好延期还本付息政策、加大信用贷款投放力度、加大货币政策工具支持力度、认真开展金融服务能力提升工程、持续推进“百万”行动等指导意见,并会同金融办、财政、发改、工信等部门加强协同配合,强化监测考核,确保金融支持稳企业保就业各项政策落到实处。该行将贯彻落实金融支持稳企业保就业政策的有关情况,向地方党政主要领导进行了专题汇报,就政府、金融管理部门、银行机构、相关政府部门、企业等5个层面提出了贯彻落实建议,推动成立了禹州市金融支持稳企业保就业工作领导小组,为下一步工作落实推进奠定了良好基础。

借助3个平台,加强政策宣讲。该行借助“四个一百”专项行动“送服务进乡镇”活动平台,面向广大企业宣讲各项金融惠企政策,使广大企业充分了解政策内涵,使企业尽快享受到政策带来的红利。目前,该行已开展宣讲3场,计划对22个乡镇进行政策宣讲全覆盖。他们借助政务服务中心惠企服务专区阵地平台,向涉企职能部门工作人员进行宣讲,再通过微信群、现场咨询等方式向企业进行宣传,并且协调10家银行在服务专区摆放28款涉企信贷产品宣传折页1000余份,加强企业与银行的无缝对接;借助手机小视频等新媒体平台,将延期还本付息政策以通俗易懂的形式向社会各界进行宣传,得到了广大企业的一致好评。

长葛轩辕村镇银行石固支行

成功举办三周年行庆活动

本报讯(记者赵晗旭通讯员张三丰苗灿恒)7月13日,长葛轩辕村镇银行石固支行举办了三周年行庆活动。当天,共2398人参加此次活动,该行共送出46个大奖,2352个参与奖。

“今年以来,在长葛轩辕村镇银行石固支行员工的共同努力下,长葛轩辕村镇银行石固支行各项存款保持稳中有进的良好势头,目前,长葛轩辕村镇银行石固支行各项存款近1亿元。”活动中,长葛轩辕村镇银行石固支行负责人闫娅斐致答谢辞,介绍了长葛轩辕村镇银行石固支行的有关情况,

向一直以来关心支持长葛轩辕村镇银行石固支行成长发展的朋友表示了衷心的感谢,并表示长葛轩辕村镇银行石固支行将以此为起点,持续服务地方经济,锐意进取。

活动现场,主持人对该行的行庆活动进行简单介绍并宣读活动细则,村民积极参与,整场活动充满欢声笑语,气氛活跃。

“没想到,我抽奖获得了一等奖,奖品还是我们家最近想换的全自动洗衣机。”村民吴阿姨激动地说:“长葛轩辕村镇银行是我们村民家门口的银行,服务贴心。”



自禹州联社支持复工复产“百日营销竞赛”活动开展以来,方山信用社积极响应,创新形式,以普惠金融为契机,在方山镇邵湾村“网红桥”大舞台进行存款、贷款、手机银行、手机支付、金燕e付“一揽子”产品宣传,推动农信产品走进千家万户,让农信服务“落地生根”。

连小娟 摄

资讯一览

ZIXUN YILAN

银行风采

YINHANG FENGCAI